

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Rady 2000/29/WE z dnia 8 maja 2000 r. w sprawie środków ochronnych przed wprowadzaniem do Wspólnoty organizmów szkodliwych dla roślin lub produktów roślinnych i przed ich rozprzestrzenianiem się we Wspólnocie**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 169 z dnia 10 lipca 2000 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 29, str. 258)

Strona 60 (wydanie specjalne strona 317), załącznik IV, część A sekcja 1 pkt 46 akapit pierwszy w kolumnie po lewej stronie:

zamiast: „46. Rośliny przeznaczone do sadzenia, z wyjątkiem nasion, cebulek, bulw i kłączy, pochodzące z państw, w których nie występują określone organizmy szkodliwe.”,

powinno być: „46. Rośliny przeznaczone do sadzenia, z wyjątkiem nasion, cebulek, bulw, bulwocebulek i kłączy, pochodzące z państw, w których nie występują określone organizmy szkodliwe.”.
